

主任医师专家团队联合会诊种植牙

缺牙者注意!11月25日专家团队联合体见面会 种牙就送全瓷冠 0531-82389888

本报记者 陈晓丽

市口种植专家加盟拜博 搭建专家联合体造福缺牙市民

作为公立医院的种植修复专家,李铁军主任从业33年以来,在临床、科研、教学及管理方面积累了丰富的经验。33年以来,李铁军主任种植修复成功案例数万名,深受广大市民的信赖。李铁军主任加盟拜博将为拜博的学术建设以及人才培养上提供强大的助力,同时也能打通市民与种植专家的就诊渠道。让更多口腔权威专家亲诊成为可能。为了提高口腔诊疗质量,李铁军加盟拜博口腔后立即组建了主任医师专家团队联合体项目,联合体成员均是拜博口腔核心医疗成员,都

本月原济南市口腔医院种植修复权威专家、主任医师李铁军加盟济南拜博口腔医院担任院长并组建了济南拜博口腔专家联合会诊团队。目的是提升医疗水平和质量,让每一颗牙的背后都是一个主任医师专家团队做保障。11月25日,李铁军主任携专家团队再次与大家见面,现征集20名缺牙患者面对面亲诊设计方案。当天到院进口种植牙赠送全瓷冠。预约电话:0531-82389888

是毕业于国内顶尖口腔院校,在全国各大知名口腔医院进修的优秀医生并且从事口腔专业十余年以上。对于每个患者的每一颗牙专家团队都要进行权威病例讨论,从拍片、方案设计、治疗都要多重把关,让每位顾客放心用上恒久好牙。

缺牙奇迹新生 轻松舒适“长”好牙

“平常一大家人开开心心聚餐吃饭,可是因为缺牙,我吃都吃不好。”刘女士诉苦说,自己连续3

年都没吃好年夜饭。因为缺牙,说话漏风,和别人聊天还很尴尬,面相也显得很老。从老姐妹那里听说了李铁军主任在市口种牙都需要提前2-3周预约,这次到拜博当院长,赶紧电话预约让李铁军院长给看看。

“没想到啊!种牙竟然快,没什么感觉就种完了,算下来种一颗牙还不到8分钟。”刘女士一出手术室就惊叹道,精神状态完全不像是刚刚动过手术。陪同她种牙的老伴一份报纸都没有看完,看到妻子这么快出来很是惊讶。据济南拜博口腔医院院长李

铁军介绍,数字化种植牙技术能做到安全、舒适、快速,让怕疼、怕来回折腾的缺牙人省事儿省心,不再害怕种牙。

种牙也能用“导航”?数字化种植不走“冤枉路”

据了解,拜博数字化种植是拜博口腔医疗集团运用全国专家的优势重点打造的种植牙技术,济南已有多名患者通过数字化种植实现了全/半口牙缺失的修复并且是即刻负重,种牙当天就能吃苹果。数字化种植利用3D打印技术,医生可在手术前获得导板、基台并制作临时牙,手术当天实现微创种植和即刻修复。数字化种植牙不仅对单颗、多颗牙缺失实现了精准、快速、安全种植,更对全口/半口牙缺失实现了微创

和即刻负重。有了数字化种植导板,就像为汽车安装了精准的导航系统,让种植牙从此不走“冤枉路”。数字化导板种植的5大优势:

- ★舒适:和打预防针似的无痛体验;
- ★微创:手术切口微小至3-4毫米;
- ★精准:误差控制在头发丝的千分之一;
- ★安全:避开下齿槽神经,上颌窦等重要组织;
- ★快速:种1颗牙10-15分钟。

活动链接:

- 1、种牙就送全瓷冠每颗可省3000元;
- 2、牙齿矫正最高400元抵4000元;
- 3、活动热线:0531-82389888;
- 4、省、市医保定点医疗机构。

精神异常,要排除自免性脑炎

专家:切勿延误治疗,早期干预,该病治愈率可达90%

本来好好的突然抑郁了?性格大变甚至大喊大叫?这可能不是精神病,而是“自身免疫性脑炎”在作怪。山东省立医院神经内科主任医师、博士生导师郭守刚教授介绍,自身免疫性脑炎容易被误认为原发性精神疾病,而延误最佳治疗期。如果及时治疗,该病治愈率可以达到90%左右。

本报记者 焦守广

市民陈凡(化名)无故性格改变,平时开朗的性格突然低落沉闷,自言自语,10多天后,被家人送到了山东省立医院神经内科,进入医院第三天就出现癫痫发作,并伴随意识丧失、精神行为异常等症状。蹊跷的是,陈凡的颅脑磁共振未见异常。医生对陈凡进一步行脑脊液自身免疫性脑炎相关抗体检测,结果抗NMDA受体抗体阳性,诊断为“抗NMDA受体脑炎”。经过一段时间的规范治疗,陈凡的身体逐渐康复,出院后病情没有出现复发,语言、记忆力基本达到了发病前的状态。

山东省立医院神经内科主任医师郭守刚介绍,抗NMDA受体抗体是近年来新发现的一种自身免疫性脑炎,临床症状包括流感样症状(发热、头疼、疲劳),伴随严重的精神行为异

常,如妄想、思绪混乱及幻觉等,部分病人被以“原发性精神疾病”治疗对待,随着时间的推移,病人出现意识不清、癫痫发作,运动障碍等症状,严重者出现昏迷、癫痫甚至死亡等。

郭守刚介绍,目前对于自身免疫性脑炎的治疗主要以激素、静脉内注射免疫球蛋白、血浆置换为主。针对以上一线药物治疗无效或反复发作的疑难病例,还可以选择“生物靶向治疗”。此类药物如:利妥昔单抗,可特异性地与B细胞上的CD20结合,把B细胞清零,使体液中的抗体没有了来源,而其它细胞却完好无损。“我们团队在国内较早地开展”生物靶向治疗“新技术应用于自身免疫性脑炎,目前在实施的16例病人

治疗中,均取得了令人满意的效果。”

郭守刚说,自身免疫性脑炎治疗药物分一线和二线用药,一线最常用的是激素冲击、丙球或血浆置换,如果上述治疗得不到有效缓解,免疫靶向治疗是较为合适的尝试,这也是目前国际上对于难治性自免脑治疗的一致推荐。



济南市二院专家:

激光手术是治疗眼底疾病的重要手段

(TTT)及光动力疗法(PDT)更是眼底病治疗的亮点。

激光具有方向性好、单色性好、相干性好、能量密度高等优点,可产生光热效应、压强效应、强电场效应、光化学效应。“眼底组织对激光的吸收具有选择性,因而可以应用特定波长的激光达到靶向治疗的目的。”谭瑞礼说道,在不同的眼底病变中,激光应用的目的不尽相同。

糖尿病患者恰当的激光治疗可以去除血管的出血及渗漏,防止生成新生血管,进而减少玻璃体出血及增殖,防止视网膜脱离的发生等。对于视网膜中央及分支静脉阻塞患者来讲,及时的激光光凝治疗可以预防和治疗

难治性青光眼等严重并发症,保留患者的有用视力,减轻患者痛苦。高度近视患者多伴有视网膜变性或者干性裂孔,及时地发现和激光光凝可以有效预防视网膜脱离的发生。

在治疗渗出性老年性黄斑变性(AMD)患者,光动力疗法(PDT)及经瞳孔温热疗法(TTT),可以封闭脉络膜的新生血管,从而维持或提高患者的视力,防止视力的严重下降。

此外,激光还应用于许多其他眼底疾病,如久治不愈的中心性浆液性脉络膜视网膜病变(CSC)、视网膜静脉周围炎、Coats病、眼底肿瘤、早产儿视网膜病变等眼底病。

医药资讯

多年皮肤顽疾这次解决

两大皮肤病专家近期来济会诊

本报济南11月20日讯(记者 孔雨童) 11月25日、12月10日,著名皮肤病专家涂平、孙建方将分别来济会诊,广大患者可以提前预约。

涂平,男,医学博士,博士研究生导师。现为北京大学皮肤性病学教研室主任,北京大学第一医院皮肤性病科首席专家。对中西医结合疑难、重症皮肤病方面造诣极深,在皮肤肿瘤和皮肤激光美容等领

域亦建树良多。

孙建方,中华医学会皮肤性病学会常务委员,皮肤组织病理学组组长。尤其擅长疑难、少见、复杂皮肤病的诊断及治疗擅长皮肤病理及皮肤肿瘤诊断。

预约可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-87036224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约搜索“jnsphy”加关注——进入主页预约。

“博爱齐鲁关爱生命”

无偿献血创意大赛投票开始

本报济南11月20日讯(记者 陈晓丽)“博爱齐鲁关爱生命”无偿献血创意大赛自10月16日启动以来收到社会各界、高校学生的踊跃投稿,为保证大赛作品质量,经组委会初审对不符合参赛要求的作品进行了筛选,现将优秀作品在山东献血微信平台进行展示,接受大家投票。

为大力弘扬无偿献血无私奉献精神,推进我省无偿献血事业持续健康发展,彰显我省无偿献血的良好社会氛围,最大限度地激发社会大众的创作热情,也为我省无偿献血宣传工作提供优秀的宣传作品,山东省红十字会、山东省献血办公室联合举办无偿献

血宣传创意大赛。

参赛作品分Flash动画类、海报制作类、微信宣传类等。但由于本次大赛FLASH动画类投稿作品未达到评审标准的最低数量,为保证参赛作品质量,本次大赛去除对FLASH动画类的评选。

最终获奖名单将结合网络投票结果和评审组专家意见,评审出优秀获奖作品。

- 1.投票规则:每个微信号每天对同一作品只能投票一次(可以投多个作品)。
- 2.投票条件:关注“山东献血”微信公众号进行在线投票。
- 3.投票时间:2017年11月17日—2017年11月30日

股骨头坏死 新方法

股骨头坏死不易治、患病时期长,如果不及时治疗,导致股骨头结构改变、股骨头塌陷、变形、行动障碍,甚至瘫痪,往往危害严重,令患者痛苦不堪,绝大多数股骨头坏死患者就这样因得不到及时治疗一步步走向瘫痪的绝境。

古蚀康:是根据民间方结合现代科技精制而成,它秉承中医灸敷理念,可直接贴敷于股骨头患处,通过局部穴位贴敷,靶向渗透,促进血液循环,加速股骨新陈代谢;对于各

种原因引起的股骨头坏死及由此引发的患侧臀部(腹股沟)疼痛、患肢膝关节疼痛(畏寒)、活动酸痛无力、跛行、疼痛,行走迟缓等症使用方便、安全、可靠;建议按周期使用古蚀康,骨关节功能障碍逐步消除,患者有望恢复正常生活,感恩回馈:现买5送2先买先得,赠完即止,具体可拨打全省统一服务热线400-1760-836详细咨询;济南舜天药房有售,省内也可免费送货货到付款。青医械广审(文)第2017080006号



本报记者 陈晓丽

“激光在眼底病的防治中扮演着极其重要的角色,及时恰当地应用激光治疗,可以提高和挽救很多眼底病患者的视力,提高生活质量。”济南市第二人民医院(济南眼科医院)眼底病科眼科主任医师谭瑞礼表示,当前激光手术广泛应用于眼底疾病的治疗,近年来经瞳孔温热疗法